

細數神的恩典真是無所不在、用之不盡。

文／岡山教會劉敏思



## 看見神的恩典



信仰  
專欄  
蒙恩見證

哈利路亞，感謝神讓我有機會可以在這作見證。

多年前曾經投稿《聖靈》月刊，但礙於不便提供姓名而無法登出，多年後再次提起勇氣，要將神的恩典與大家分享！

雖然從小受洗跟隨父母信主，但卻未曾親身體驗，出社會後，因從事服務業，也一直沒去教會，加上沒有聖靈的引導，感覺離神越來越遠。

直到錯過適婚年齡，原本打定主意抱單身念頭時，認識了現在的先生。他是外省人並沒有拜祖先的困擾，加上他小時候也曾到過教會，並不排斥信耶穌，所以我嘗試帶他來慕道。從他見過我父母之後，我便每個安息日都陪他來教會，我這隻迷失的羊也因此重回天父的懷抱！

但因為先生是獨子，顧慮公公的感受（怕無人送終），所以遲遲不敢受洗，而我也不想給他壓力，總想等他道理聽明白了、有所體驗後再受洗，所以將這事一直放在禱告中。

過了不久，有次公公到醫院安排健康檢查，前一晚先入住醫院，我們陪他聊天，直等他睡了才離開，半夜竟然接到電話通知他已昏迷。幾個鐘頭前人都還好好的，怎麼會這樣呢！

在加護病房裡我們不斷的禱告，醫生告知因昏迷指數過低就算醒了也成為植物人，到了第四天便因器官衰竭而走了。公公生前飽受氣喘折磨，又因長期服藥甚至有洗腎的需要，而神讓他在

無知覺、沒有痛苦的情況下離開人世，真是神的恩典（雖然公公沒有信主，但這也是給活著的先生一種安慰）。

接著在同一年的靈恩會來臨時，父親問先生是否願意受洗，就在一個安息日聚會的禱告中，先生向神祈求讓他有所體驗、感受到祂的存在，就在那次的祈禱，神賜下了聖靈，先生便接受洗禮，我也真正感受到神的帶領。

短短幾年裡，從結婚、經歷公婆相繼過世、購屋、生子……，讓我深深體驗神的恩典就在日常生活中。

但人過著安逸的生活便會忘記回報神的恩典。先生因工作遷調的關係，無法正常休假常守安息日，雖信主了，但去教會似乎成了例行公事，就在2007年終時，因工作勞累加上身體不適，昏倒送醫後才發現得了肝癌，那年他才37歲。得知腫瘤已八公分且不只一個，當下有如青天霹靂！

但感謝神，在我們不知所措時，長輩春玲阿姨給予正確的指引，選擇了和信癌症醫療中心接受治療，太平教會和岡山教會的同靈，及石牌教會的楊承恩執事（在和信醫院當醫生）都很有愛心的來幫忙代禱；當時醫生表示像先生這種情形可以開刀且不用做化療的純屬少數，術後至今已三年多了，定期檢查都正常，感謝神讓我們平安度過困境，再次體會神的大能；先生也因此工作得以調到正常上下班的單位。

先生自病癒後，感念神的恩典，我們開始什一奉獻、幫忙聖工。

這一切神似乎都安排好了，在先生發病前，我結束多年餐館的生意，要使我能全心全意的照顧他和孩子，也讓我在房價最高的時候將店面賣得好價錢，家裡的經濟並未因奉獻而減少，反而更加豐裕，正所謂神將門關上、要你停下腳步好好思考，也不忘為你開啟另外一扇窗！

細數神的恩典真是無所不在、用之不盡；在此想勉勵和我處境相似的同靈，不要懷疑神對我們的愛，經上說：「凡你們禱告祈求的，無論是甚麼，只要信是得著的，就必得著。」（可十一-24）。以馬內利。

